ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 33 Устава муниципального образования сельское поселение «Хасуртайское» внесены следующие изменения:
2018 год
По доходам:
	Межбюджетные трансферты на исполнение расходных обязательств (МРОТ)
	-64,7

	Межбюджетные трансферты на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в связи с увеличением МРОТ с 01.05.2018г. на 2018г.
	95,4

	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений
	9,5


Безвозмездные поступления увеличились на 30,7 тыс. рублей.
Всего доходы составили 2916,27826 тыс. рублей, из них собственные доходы – 398,77826 тыс. рублей, безвозмездные поступления – 2517,5 тыс. рублей. 
По расходам:
Общегосударственные вопросы

- уменьшены расходы в сумме (-) 49,7 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на исполнение расходных обязательств (МРОТ).

          - увеличены расходы в сумме (+) 73,2 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в связи с увеличением МРОТ с 01.05.2018г. на 2018г.
- учтена передвижка в сумме (+)12 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление» 

         Жилищно-коммунальное хозяйство
- увеличены расходы в сумме (+) 9,5 тыс. рублей за счет прочих доходов от компенсации затрат бюджетов сельских поселений

- учтена передвижка в сумме (-)12 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление» 

         Культура, кинематография

- уменьшены расходы в сумме (-) 15 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на исполнение расходных обязательств (МРОТ).

          - увеличены расходы в сумме (+) 22,2 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в связи с увеличением МРОТ с 01.05.2018г. на 2018г.
Всего расходы увеличены в сумме (+) 40,2 тыс. рублей и составили 3123,46634 тыс. рублей.
Дефицит бюджета 207,18808 тыс. рублей
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