В Бурятии из магазинов изымают колбасу из Монголии с африканской чумой
сегодня в 04:26, просмотров: 335 


Власти Бурятии просят жителей Улан-Удэ вернуть в магазины колбасу, произведенную в Монголии и зараженную африканской чумой свиней. Партия зараженных монгольских колбас от фирмы «Хунс комплекс» была доставлена в Бурятию через таможенный пост в Кяхте, о чем стало известно управлению Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия.
В ведомстве отмечают, что африканская чума свиней не представляет опасности для людей, но работы по недопущению вспышки АЧС среди домашних свиней и диких кабанов на территории Бурятии ведется.
Сообщается, что монгольская колбаса в яркой желтой и хорошо узнаваемой упаковке продавалась в магазинах Улан-Удэ с 1 по 5 февраля. Ее завезли также в торговые точки в Джидинском, Кабанском, Заиграевском, Селенгинском, Кяхтинском, Курумканском, Закаменском и Баргузинском районах Бурятии. «Сейчас продукция уже снята с снята с продаж, - отмечают в ведомстве и советуют гражданам, купившим ее, вернуть в магазин, а остатки, которые уже не примут – сжечь.
Речь идет о таких изделиях:
- Ханский Пир в/к Монголия
- МОНГОЛЬСКАЯ п/к в/у 600гр Монголия
- МОНГОЛЬСКАЯ п/к в/у 250гр Монголия
- Салями «Улан-Баторская» 600гр
- «Докторская из Монголии» 500гр
- «Дары Монголии» 500гр


Если все же вы скормили домашним животным остатки этой колбасы необходимо уведомить ветеринарную службу по телефонам 8-3012-44-85-82, 8-3012-55-99-68. А если увидели ее в продаже – по телефонам 8-3012-44-85-82, 8-3012-55-99-68.
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