Предупреждение о неблагоприятных метеоявлениях
По данным Бурятского ЦГМС - филиала ФГБУ «Забайкальское УГМС: 03 апреля смещение активного атмосферного фронта вызовет по РБ осадки в виде мокрого снега и снега, усиление северо-западного ветра до 15-21 м/с. На дорогах местами гололедица, по северу накаты!
Справочно:
03 апреля: 
По республике: облачно с прояснением, местами небольшой мокрый снег и снег, ночью по северной половине до умеренного. Ветер северо-западный 8-13, в отдельных районах до     16-21 м/с. Температура ночью +1,-4, местами -7,-12, днем +3,+8, по юго-западу до +13, по северной половине 0,-5.
Улан-Удэ: небольшой мокрый снег. Ветер северо-западный 7-12, утром и днем порывы до 16 м/с. Температура ночью около 0, днем +5,+7. 

Прогнозируемые происшествия:
аварии на ЛЭП, связанные с повреждением (обрывом, перехлестом, налипанием снега на провода) ЛЭП и линий связи, затруднения в работе ремонтно-восстановительных бригад, с вероятностью 0,7 до муниципального характера; 
обрушение слабо укрепленных, широкоформатных, ветхих и рекламных конструкций (ветер с порывами до 21 м/с), с вероятностью 0,7 до муниципального характера;
увеличение количества ДТП на трассах местного и федерального значения, затруднения в работе автотранспорта в связи с ожидаемыми осадками в виде снега, поземки, гололедицей, накатами, заносами и ограничением видимости, с вероятностью 0,6 до муниципального характера;	
увеличиваются риски возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий), обусловленных техногенными пожарами, с вероятностью до 0,5 до муниципального характера.


